



AFIȘAT ÎN DATA DE 29.06.2023

**REZULTATELE FINALE LA TESTAREA PSIHOLAGICĂ
ÎN CADRUL CONCURSULUI DE OCUPARE A
DOUA POSTURI VACANTE DE AGENT (TIPOGRAFIE), ÎN CADRUL BAZEI DE
APROVIZIONARE, GOSPODĂRIRE ȘI REPARAȚII.**

NR. CRT.	IDENTIFICATOR UNIC	AVIZ PSIHOLAGIC	OBSERVAȚII
1.	BAGRB/AT/066	APT	-
2.	BAGRB/AT/077	INAPT	-
3.	BAGRB/AT/080	APT	-

Candidații declarați **APT psihologic se prezintă la cabinetul medical** din incinta Penitenciarului București-Jilava, **cu adeverința medicală completată de medicul de familie**, în vederea deschiderii/eliberării/încheierii fișei medicale.

Tipizatul de adeverință medicală se descarcă de pe site sau accesând urmatorul link:<https://anp.gov.ro/wp-content/uploads/2021/05/Adeverin%C8%9B%C4%83-medical%C4%83.pdf> și se completează de medicul de familie.

Fișa medicală se deschide/eliberează/încheie doar după depunerea adeverinței completată de medicul de familie.

În termen de **7 zile lucrătoare** de la afișarea **REZULTATELOR FINALE** la testarea psihologică, candidații declarați "APT" încheie fișa medicală-tip la medicul din incinta Penitenciarului București-Jilava, după efectuarea examinării medicale, conform metodologiei și baremelor medicale în vigoare, și o **depun la structura de resurse umane a unității care a scos postul la concurs, până cel târziu pe data de 10.07.2023, ora 15:00.**

Programul cabinetului medical din incinta Penitenciarului București-Jilava este de luni până vineri, între orele 10:00 – 12:00.

Vă recomandăm ca deschiderea fișei medicale să se realizeze cât mai repede după publicarea prezentului document, respectiv **rezultatele finale**, astfel încât să existe un interval de timp suficient pentru efectuarea examinărilor medicale necesare, pentru completarea și încheierea fișei medicale.

În același termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea **rezultatelor finale** la testarea psihologică, respectiv **10.07.2023, ora 15:00**, candidații declarați "apt" din punct de vedere medical **achită taxa de concurs în cuantum de 150 lei la casieria unității și depun la structura de resurse umane dovada achitării taxei.**